

## V KRÁLOVSKÉ HŘE ZÍSKALA PŘÍMKA BRONZ

Již tradičně se naši žáci zúčastnili přeboru škol ve hře králů. Zápolení o nejlepší šachisty z řad žáků základních i středních škol se konalo v prosinci ve Znojmě.

O úspěch školy se zasloužili:

Kružiková Eliška, obor Sociální činnost,  
1. ročník,

Mikulak Christian, obor Podnikání, ob-  
chod a služby, 2. ročník,

Hoang Nguyen Linh Giang, Podnikání  
denní, 1. ročník,

Dluhoš Ondřej, Podnikání denní, 1. ročník.

„Na turnaj dorazilo 14 družstev. V kategorii středoškoláků postavila naše škola družstva dvě a v silné konkurenci obsadila bronz! Hrál se systémem každý s každým na tři kola. Naši šachisté bojovali, jak se říká, do strhání těla, však také výsledek stojí za to! Je třeba si ho považovat o to víc, když vezmeme v potaz, že mnozí naši soupeři se šachům věnují závodně,“ hodnotil výkon svých svěřenců Ing. Milan Brzkovský a doplnil, přínos takovýchto soutěží je veliký, setkávají se žáci napříč školami, různého věku.

Pozorovat je, jak si předávají zkušenosti, jak k této hře přistupují, to je prostě radost!”

Hoang Nguyen Linh Giang, pro spolužáky Linda, shrnula svoje pocity s pokorou a nadhledem: „Byl to můj 1. šachový turnaj vůbec. Neměla jsem žádné očekávání, ani naději na výhru, protože jsem věděla od pana učitele, že tam budou hráči, kteří šachy hrají závodně. Ráno jsem byla mírně nervózní. V samotné soutěži jsem v 1. hře vyhrála, získala jsem tak pro náš tým cenný bod! Celkově tuto zkušenost hodnotím pozitivně. Dostali jsme i medaile. Je to skvělý trénink pro naše schopnosti rozhodovat se pod tlakem.“ Její slova doplnil Ondřej: „Naši školu jsem reprezentoval s hrdostí a jsem samozřejmě šťastný, že se náš tým umístil na bronzovém místě. Sice se z něj do dalšího kola nepostupuje, ale to nevádí – příště to vyjde určitě!”

Žáci slíbili, že budou trénovat. Ve škole, doma. Kdo by si nerad hrál? Rozvíjejí logiku, úsudek a schopnost spolupracovat, respektovat práci a úspěchy vlastní i druhých. Osvojují si strategie učení, získávají motivaci pro celoživotní vzdělávání, rozvíjejí klíčové kompetence. Po malých krůčcích jdou k vysněnému cíli...  
Letošní turnaj skončil, ať žije ten příští!

Ludmila Karpíšková, SOU a SOŠ SČMSD,  
Znojmo, s. r. o., Přímětická 1912/50

